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こ
だ
わ
り

印 材

ケ ー ス

桐 箱

朱 肉

証 明 書

出来映え

総合評価

極 上 品

腹ワニ特別高級品

手書き上級品

高級黄金朱肉

伝 統 工 芸 士

上 上 彫 り

極 上 品

オーストリッチ特別高級品

手書き上級品

高級津軽塗り朱肉

伝 統 工 芸 士

上 上 彫 り

特 上 品

ト カ ゲ

通 常 桐 箱

-

伝 統 工 芸 士

上 上 彫 り

特 上 品

印伝特別高級品

手書き上級品

寿 朱 肉

一 般 技 能 士

上 彫 り

上 品

ト カ ゲ

通 常 桐 箱

-

一 級 技 能 士

上 彫 り

中 品

ト カ ゲ

-

-

鑑 定 書

通 常 彫 り

珠玉印 吉祥印GⅡ 樹徳印CⅡ 樹徳印 CⅠ 開運印吉祥印 GⅠ
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〒409-3244 山梨県西八代郡市川三郷町岩間458

TEL.0556-32-2275　FAX.0556-32-2292

手
彫
り
の
『
は
ん
こ
』
は
一
本
一
本
が
手
仕
事
だ
か
ら
こ
そ
、
一

工
程
一
工
程
に
費
や
す
時
間
の
差
な
ど
で
出
来
あ
が
り
が
大
き
く

異
な
っ
て
き
ま
す
。

印
鑑
は
「
あ
な
た
様
の
分
身
で
あ
り
、
名
は
体
を
・
印
面
は
そ
の

人
の
顔
」
と
も
言
わ
れ
、
ご
自
身
に
相
応
し
い
開
運
印
鑑
を
お
勧

め
し
ま
す

手
彫
り
の
『
は
ん
こ
』
は
一
本
一
本
が
手
仕
事
だ
か
ら
こ
そ
、
一

工
程
一
工
程
に
費
や
す
時
間
の
差
な
ど
で
出
来
あ
が
り
が
大
き
く

異
な
っ
て
き
ま
す
。

印
鑑
は
「
あ
な
た
様
の
分
身
で
あ
り
、
名
は
体
を
・
印
面
は
そ
の

人
の
顔
」
と
も
言
わ
れ
、
ご
自
身
に
相
応
し
い
開
運
印
鑑
を
お
勧

め
し
ま
す



財力・権力・徳望に恵まれ、天馬

空を行くような順調な成功運。中

年以降はとんとん拍子、人に敬わ

れトップの座に就き長命。

活動力が強いが波瀾の多い運命。

孤独や苦労がつきまとう

特に妻子、親族の縁が薄く、離別

が多い。

徳

川

家

康

外
格

26

15

3

10

11

天
格 

人
格

地
格

18

13

21

39総画

頭領運

（例） （例）

松

平

竹

千

代

外
格
16

天
格 

地
格

8

5

6

3

5

11

14
人
格
8

▲

▲

総画

非難運

27

▲ 凶大吉 吉

開運印を彫るための姓名判断の例



39総画

18
57

増画

天恵運
名声・財産を獲得する発展数
小を積んで大をなすように一歩一歩地位権力

を高め、財をたくわえ運命カーブの上昇をみ

る吉祥数。先天運ならびに他運の吉祥が加

われば不動産運・財運はますます安泰を得る。

消極運
積極性や勇気がなく、万事くいちがいが多

く、損失・困難・苦労などの重かさねと健

康面が晩年になっておとずれます。

パソコンにインストールされている既存書体の

組み合わせで彫刻するため、同じ印ができる。

書体そのままを使用するため、良い大吉数に

増画されていないため開運印にならない。

破兆運
生涯にわたって障害、辛苦が多く、身を滅

ぼす災厄数。良い名前（画数）であっても

ハンコの制作により凶数になる。

機会運
天にあれば昇竜、地にあれば土竜（もぐら）、

吉と出るか凶と出るかお互いに引き合ってい

る。

徳川家康

39総画

17
56

増画

39総画

15
54

増画

39総画

16
55

増画

→

→
→

→

▲

▲
▲

▲

手彫り印鑑は、高級で良い印鑑と思われがちですが

彫刻方法で大吉印・吉印・凶印になりえます。

手彫りだからこそ技術の良し悪しが仕上がりに表れます
（増画とは外枠に文字がつく数）

大吉印

凶  印

吉  印

コンピューター彫刻



開
運 

珠
玉
印

伝統工芸士彫刻証明書

高級黄金朱肉『菊』

腹 ワニ 鶴亀

手書き高級桐箱

伝統工芸士彫刻証明書
彫刻士 片田翠山刻印

彫刻証明書をお付けいたします

唯一無二の印鑑であること

を証明いたします

高級黄金朱肉『菊』
珠玉印にふさわしい重厚感ある

朱肉ケースと練り朱肉です。
GP-3: 内径 53×高さ7mm　24KGP

腹 ワニ　鶴亀
最高級の腹ワニを使用し、

印鑑を引き立たせる金メッキ、

ストッパー付きです。

彫刻文字によってイメージ通りに彫刻できない場合があります

のでご相談ください

は
ん
こ
彫
刻
一
筋
四
十
五
年
、
伝
統
工
芸
士
「 

片
田
翠
山
」
が
生
み
出

し
た
、
繊
細
で
流
れ
る
よ
う
に
美
し
い
文
字
が
特
徴
の
、 

美
術
品
の
よ

う
な
印
鑑
で
す
。　

そ
の
書
体
は
ま
る
で
日
本
の
う
つ
く
し
い
山
々
や
清

流
、
つ
ぼ
み
か
ら 

ふ
わ
っ
と
咲
き
始
め
た
花
の
よ
う
に
自
然
の
美
と
、

最
新
ア
ー
ト
と
の
融
合
の
よ
う
。 

い
つ
ま
で
も
眺
め
て
い
た
く
な
る
印

鑑
で
す
。
材
料
か
ら
彫
り
ま
で
全
て
に
こ
だ
わ
り
を
持
っ
て

制
作
い
た
し
ま
す
。

ぜ
ひ
実
物
を
お
手
に
取
っ
て
ご
覧
下
さ
い
。



印 材

柘 植

黒 水 牛

白 水 牛

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

-

-

-

-

13.5mm丸

-

-

-

112,000

15mm丸

-

-

-

118,000

16.5mm丸

-

-

-

136,000

18mm丸

-

-

-

150,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

順風満帆、どんな荒波も乗り切っ

て、目的に到達できる成功数。

見かけはとっつきにくく内面は親切

で誠実、目上の人や周囲の人との

協力和がなお一層運気上昇につな

がり成功・繁栄の吉祥数

一進一退、山あり谷ありの運数。

生まれが良いと大成功の数となるこ

ともあるが、一般的には浮き沈み

が多い。

吉凶禍福半々の数。

伝統工芸士

開 運 珠 玉印

30総画

15
45

増画

お値段は税別価格です

外
格

17

10

5

8

7

天
格 

人
格

地
格

15

13

15

総画

浮沈運順風運

30

真

田

幸

村



開
運 

吉
祥
印

伝統工芸士彫刻証明書

高級津軽塗 朱肉

オーストリッチ 鶴亀

手書き高級桐箱

伝統工芸士彫刻証明書
彫刻士 片田翠山刻印

彫刻証明書をお付けいたします

唯一無二の印鑑であること

を証明いたします

高級津軽塗朱肉
吉祥印にふさわしい塗りの

朱肉ケースと練り朱肉です。

オーストリッチ　鶴亀
オーストリッチを使用し、

印鑑を引き立たせる金メッキ、

ストッパー付きです。

日
本
工
芸
の
伝
統
と
美
が
息
づ
い
て
い
る
最
高
の
印
鑑
で
す
。

文
字
と
白
い
余
白
と
の
調
和
し
た
美
の
世
界
を
味
わ
う
事
の
出
来
る
唯

一
無
二
の
芸
術
品
で
す
。

刻
印
さ
れ
た
文
字
は
、
極
め
て
な
め
ら
か
で
美
し
く
重
厚
で
す
。

文
字
の
成
り
立
ち
と
意
味
、
そ
の
移
り
変
わ
り
を
熟
知
し
て
い
る
伝
統

工
芸
士
が
、
お
名
前
の
画
数
を
縁
起
良
い
開
運
画
数
に
整
え
て
、
命
を

吹
き
込
む
か
の
よ
う
に
刻
明
に
彫
り
上
げ
ま
す
。

一
工
程
一
工
程
入
念
な
手
仕
事
で
十
八
工
程
に
渡
り
ま
す
。



印 材

柘 植

黒 水 牛

白 水 牛
（純白）

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

-

-

-

-

13.5mm丸

-

-

68,000

87,000

15mm丸

-

-

70,000

93,000

16.5mm丸

-

-

82,000

110,000

18mm丸

-

-

91,000

123,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

明るさと発展性があり、家運隆昌、

家内安全、社交性も豊かで対人面

の喜びも多く長寿繁栄をみる永遠の

吉祥数

順風満帆、どんな荒波も乗り切っ

て、目的に到達できる成功数。

見かけはとっつきにくく内面は親切

で誠実、目上の人や周囲の人との

協力和がなお一層運気上昇につな

がり成功・繁栄の吉祥数

伝統工芸士

開 運 吉 祥印 GⅡ

45総画

20
65

増画

お値段は税別価格です

神

澤

啓

希

17

天
格 

人
格

地
格

27

28

18

外
格

10

17

11

7

総画 45

順風運福禄運



印 材

柘 植

黒 水 牛

白 水 牛

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

26,000

35,000

39,000

52,000

13.5mm丸

31,000

39,000

45,000

62,000

15mm丸

33,000

41,000

50,000

67,000

16.5mm丸

42,000

47,000

60,000

80,000

18mm丸

50,000

54,000

70,000

91,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

明るさと発展性があり、家運隆昌、家
内安全、社交性も豊かで対人面の喜び
も多く長寿繁栄をみる永遠の吉祥数

順風満帆、どんな荒波も乗り切って、目的に到
達できる成功数。
見かけはとっつきにくく内面は親切で誠実、目
上の人や周囲の人との協力和がなお一層運気上
昇につながり成功・繁栄の吉祥数

伝統工芸士

開 運 吉 祥印 GⅠ

45総画

20
65

増画

伝統工芸士彫刻証明書

トカゲ　大鶴ケース 御宝印桐箱

お値段は税別価格です

福禄運

神

澤

啓

希

17

天
格 

人
格

地
格

27

28

18

外
格

10

17

11

7

総画 45
順風運



開
運 

樹
徳
印一級技能士彫刻証明書

朱肉『寿』

富士山柄色印伝 大鶴

手書き高級桐箱

一級技能士彫刻証明書
彫刻士 片田翠山刻印

彫刻証明書をお付けいたします

唯一無二の印鑑であること

を証明いたします

朱肉『寿』
開運樹徳印にふさわしい寿の朱肉です

朱肉ならではの色目で印影を美しく

表現いたします

色印伝 大鶴
印鑑を引き立たせる金メッキ

しっかりケースに入れられる

ストッパー付です

開
運
樹
徳
印
は
、
熟
練
し
た
一
級
彫
刻
士
が
そ
の
鍛
え
抜
か
れ
た
技
を
、
各

工
程
で
あ
ま
す
と
こ
ろ
な
く
発
揮
い
た
し
ま
す
。

洗
練
さ
れ
た
美
が
き
ら
り
と
輝
く
格
調
の
あ
る
逸
品
、
そ
の
仕
上
が
り
は
十

分
に
ご
満
足
い
た
だ
け
る
も
の
と
確
信
い
た
し
ま
す
。

の
び
や
か
で
躍
動
感
あ
ふ
れ
る
文
字
が
彫
刻
士
の
た
し
か
な
技
を
雄
弁
に
物

語
り
ま
す
。

研
ぎ
澄
ま
さ
れ
た
技
が
創
る
、
深
奥
を
き
わ
め
た
美
の
空
間
を
ご
堪
能
い
た

だ
け
る
逸
品
で
す
。



財力・権力・徳望に恵まれ、天馬

空を行くような順調な成功運。中

年以降はとんとん拍子、人に敬わ

れトップの座に就き長命。

小を積んで大をなすように一歩一歩

地位権力を高め、財をたくわえ運

命カーブの上昇をみる吉祥数です。

先天運ならびに他運の吉祥が加わ

れば不動産運・財運はますます安

泰を得ます。

徳

川

家

康

外
格

26

15

3

10

11

天
格 

人
格

地
格

18

13

21

39総画

頭領運天恵運

印 材

柘 植

黒 水 牛

白 水 牛

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

-

-

-

-

13.5mm丸

-

-

46,000

66,000

15mm丸

-

-

48,000

72,000

16.5mm丸

-

-

58,000

86,000

18mm丸

-

-

66,000

98,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

1 級技能士

開 運 樹 徳印 CⅡ

39総画

18
57

増画

お値段は税別価格です



天恵運
財力・権力・徳望に恵まれ、天馬空を行く
ような順調な成功運。中年以降はとんとん
拍子、人に敬われトップの座に就き長命。

小を積んで大をなすように一歩一歩地位
権力を高め、財をたくわえ運命カーブの
上昇をみる吉祥数です。先天運ならびに
他運の吉祥が加われば不動産運・財運
はますます安泰を得ます。

徳

川

家

康

外
格

26

15

3

10

11

天
格 

人
格

地
格

18

13

21

39総画

頭領運

印 材

柘 植

黒 水 牛

白 水 牛

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

22,000

25,000

32,000

44,000

13.5mm丸

26,000

29,000

36,000

53,000

15mm丸

27,000

30,000

38,000

57,000

16.5mm丸

35,000

37,000

47,000

70,000

18mm丸

40,000

43,000

53,000

80,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

1 級技能士

開 運 樹 徳印 CⅠ

39総画

18
57

増画

一級技能士鑑定書
トカゲ　大鶴ケース 御宝印桐箱

お値段は税別価格です



天恵運
財力・権力・徳望に恵まれ、天馬空を行く

ような順調な成功運。中年以降はとんとん

拍子、人に敬われトップの座に就き長命。

小を積んで大をなすように一歩一歩地位

権力を高め、財をたくわえ運命カーブの

上昇をみる吉祥数です。先天運ならびに

他運の吉祥が加われば不動産運・財運

はますます安泰を得ます。

徳

川

家

康

外
格

26

15

3

10

11

天
格 

人
格

地
格

18

13

21

39総画

頭領運

開運印

39総画

18
57

増画

鑑定書

トカゲ　昇龍ケース



印 材

柘 植

黒 水 牛

色オランダ

象 牙

15mm角

22,500

32,500

-

-

18mm角

24,500

35,000

-

-

21mm角

28.500

40,000

-

-

24mm角

31,000

43,500

-

-

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

印 材

柘 植

黒 水 牛

色オランダ

象 牙

10.5mm丸

-

-

-

-

12mm丸

12,500

17,800

23,000

30,000

13.5mm丸

15,000

21,000

28,000

37,000

15mm丸

16,000

22,000

30,000

40,000

16.5mm丸

21,000

28,000

35,000

49,000

18mm丸

23,000

32,500

40,000

57,000

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

印 材

柘 植

黒 水 牛

色オランダ

象 牙

18mm丸

30,000

48,000

-

-

21mm角

42,500

65,000

-

-

丈

60mm

60mm

60mm

60mm

お値段は税別価格です

印刀一筋 35年の彫刻士が刻印する鑑定彫り

お買い求めやすい開運印です

個人印から法人印まで取り揃えております

個人印（実印・銀行印・認印）

法人印（会社実印・銀行印）

法人印（角印）




